



В Приозерске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа женщины

Следственным отделом по г. Приозерску следственного управления Следственного комитета по Ленинградской области возбуждено головное дело по ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) по факту обнаружения трупа женщины с открытой черепно-мозговой травмой и множественными ножевыми ранениями головы. Личность обнаруженной женщины в последствии была установлена.

В настоящее время ведутся оперативно-розыскные мероприятия по установлению личности и местонахождению подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 марта 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777766>